

## 遺產留給母親 擬辦追思會讓歌迷送別

華語樂壇天后李玟（CoCo）前晚驚傳死訊，消息震撼全世界，昨日更有多家外媒報道了李玟去世的消息。雖然許多人知道李玟的抑鬱症源於和加拿大富商丈夫的行為令婚姻關係破裂，情緒大受打擊，加上腳有問題可能影響台上表演，雙重壓力下選擇輕生，但李玟丈夫Bruce一直未有就事件表態，他昨午聯同女兒Rachel和Sarah，以及CoCo胞姊Carol和Nancy，聯名發出訃告，文中形容CoCo是一位全能的唱作歌手，更以「摯愛的妻子」來稱呼她！

# 李玟家人訃聞： 她的光芒永續

李 玖 前 日 離  
世，享年 48  
歲。雖然她與丈夫  
Bruce Rockowitz 感情破  
裂已面臨離婚階段，但昨午

Bruce 仍以家人身份，與女兒及 CoCo 兩位家姐一同發出訃聞，文中提到：「我們謹以萬分悲痛和不捨的心情通告：經過與抑鬱症的長期鬥爭，李玟 CoCo 於 2023 年 7 月 5 日離世，享年 48 歲，全部家人陪伴在側。CoCo 是一位內外兼備美麗、善良和帶給人溫暖的人。她是一位全能的唱作歌手，一位才華洋溢的表演者，一位關心年輕一代的導師，摯愛的妻子、深受愛戴的朋友及親愛的家庭成員。她的熱忱和真誠為身邊每個人帶來陽光。她所觸動的許多生命將深深地懷念她。她的影響力和光芒將永遠持續下去。葬禮細節待定，容後公布。」

### 有騙徒冒 CoCo 胞姊募捐

有消息指 CoCo 的喪禮將以佛教儀式舉行，CoCo

生前最愛錫歌迷，所以家人打算 8 月舉行一個追思會，讓歌迷送別偶像。本報向 CoCo 的好友核實後，好友指香港特區政府規定需經過解剖程序，解剖需時，故追思會未必趕得及 8

月舉行。另外，昨日竟有不法之徒，假冒 CoCo 胞姊 Nancy 向 CoCo 歌迷募捐，Nancy 知悉此事後即澄清，呼籲歌迷不要上當。

據 CoCo 的音樂人好友 Jae Chong 透露，CoCo 幾個月前跟他說自己病了，還說自己遭遇許多痛苦的事情，包括要秘密地與癌症對抗，Jae Chong 說她是一位真正的鬥士。同時有消息指 CoCo 半年前患上乳癌，幸好發現得早，及時割去腫瘤，無須接受化療，CoCo 為了不讓 80 多歲的母親擔心，一直未敢告知，更有傳丈夫 Bruce 當時外遊沒陪伴，只有姊姊陪她抗癌。

其實 CoCo 曾成為「粉紅大使」，她對乳房檢查十分重視。2014 年，她與陳法拉曾一起出席關注乳癌活動，陳法拉也有分享與 CoCo 當天的合照，並用英文悼念對方。另有傳 CoCo 生前已立下遺囑，她最愛媽媽，所以遺產都留給母親。



■ 李玟（右二）生前與家人合照。  
網上圖片



■ 李玟前日離世，  
享年 48 歲。

18、19 歲時已認識 CoCo 的王力宏也寫下長文哀悼好友，稱讚 CoCo 在華人歌手中，成為第一個打進國際市場的巨星，她的精神、她的陽光，如同她的歌聲，她的音樂，永不褪色。與 CoCo 相識多年的林俊傑寫道：「……親愛的 CoCo 李玟（我們的音樂戰士）失去了你，音樂宇宙將不再如昔。我們會非常想念你！」杜德偉則願 CoCo 能到達一個最快樂的國度，在那裏除了愛，還有她能享受在音樂和表演的極樂。

視李玟如大姐姐一樣的蕭亞軒（Elva）透露得知死訊後痛哭了 6 小時，甚至要緊急停止錄音工作，說：「我會永遠記得她開心的樣子，我很心痛……她永遠在我心裏面一輩子……」

■ 李安讚李玟是開朗可愛的人。  
資料圖片



## 黃旼炫下月澳門開騷 望與粉絲聯繫

韓星黃旼炫將於 8 月 26 日在澳門舉行迷你演唱會，這將是他首次以個人身份蒞臨澳門舉行個唱，讓粉絲們十分期待。黃旼炫希望能夠與粉絲們建立更深厚的聯繫，並透過音樂將歡樂和溫暖帶給大家。

黃旼炫不僅以歌聲和外形贏得了 Hwangdo（黃旼炫粉絲稱號）愛戴，他還以出色的演技在韓劇界嶄露頭角。黃旼炫在劇集《還魂》中飾演的徐律，演技獲得肯定。而由

他擔任男主角的新劇《無用的謊言》，已定於 7 月 31 日首播，可望將他的人氣推上高峰。

雖然人氣高企，但黃旼炫也是出名寵愛粉絲的大暖男，他曾經在電台節目和 SHOWCASE 表示過，如果在街上遇到粉絲，並對他承認自己是 Hwangdo 的話，他就一定會買咖啡給對方。不知道他這一次來澳門，有沒有幸運的 Hwangdo 能在街上碰到黃旼炫呢？

## 夥劇帝演舞台劇 王菀之目標劇后

王菀之昨到港鐵香港站出席《「型」祝機場快線 25 周年》活動，她透露拍廣告期間有許多回憶被勾起，因當中有許多成長故事，包括與分隔兩地的哥哥最常見面的就是透過機場快線接機和送機，所以拍攝時想起都有眼濕濕，更想起當年到加拿大讀書時是帶着剛離世歌手李玟的唱片隨身，對於一直未有機會合作，王菀之稱也感遺憾，但對方更是自己仰望的偶像。

剛去完旅行又完電回港的她稱隨即要忙拍電影和演舞台劇，並高興指今次的舞台劇是夥拍劇

帝，故要打醒十二分精神。問到是否向「劇后」進發？她坦言會以此為目標：「數度得到提名，但從沒得過獎，獎項能代表演技有進步，演技進步亦對拍 MV 和電影有幫助。」不過亦因工作繁忙，王菀之知道老公蘇卓航（Eric）有微言，笑言老公靠傳得意貼紙暗示叫她早回家。



■ 王菀之與到場粉絲合照。

## 李安難忘「開朗可愛」成龍盛讚「天生明星」